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Мовний зв’язок давніх німецьких діалектів з сучасними 

(к. філол. н., доц. Кулина І. Г.) 

Мета курсу полягає в тому, щоб ознайомити здобувачів  з предметом, 

об’єктом та становленням діалектології як мовознавчої дисципліни та 

навчити  орієнтуватися в давніх німецьких діалектах і виявляти їхній зв'язок 

із сучасною німецькою мовою, а також визначати семантичні зміни, які 

відбулися з певними лексичними одиницями на шляху від давнини до 

сьогодення.  Завдання даного курсу: надати здобувачам базові відомості з 

таких мовознавчих дисциплін як діалектологія, етимологія та семантика. У 

результаті вивчення даного курсу здобувачі зможуть проводити аналіз 

фонетичних, лексичних та граматичних явищ у давньоверхньонімецьких, 

середньоверхньонімецьких та ранньоверхньонімецьких діалектах та 

порівнювати їх із сучасною німецькою мовою (Standarddeutsch), 

регіональними варіантами німецької мови, а також австрійським та 

швейцарським варіантами німецької мови.  

 

Варіативність німецького мовлення у мові мас-медіа 

(к. пед. н., доц. Вербицька Т. Д.) 

У рамках курсу у здобувачів вищої освіти сформуються навички та 

вміння добре розрізняти на слух та розуміти особливості національних 

варіантів німецької мови; розвинеться варіативна компетенція, а також 

толерантність щодо сприйняття національних варіантів німецької мови в 

умовах фоностилістичного варіювання. У результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувач вищої освіти буде знати особливості національних 

варіантів та фоностилістичні рівні німецької мови в умовах реальної 

комунікації; зможе розрізняти на слух національні варіанти німецької мови 

завдяки розвиненої варіативної компетенції. 

 

Синтаксис складного речення в німецькій мові 

(к. філол. н., доц. Богуславський С. С.) 

Мета курсу полягає у ознайомлені здобувачів вищої освіти з 

синтаксисом складного речення в німецькій мові, його особливостями 

будови, створення, функціонування та семантикою. Завдання курсу 

сформувати у здобувачів вищої освіти першого рівня вищої освіти 

теоретико-практичні знання з синтаксису складного речення в німецькій 

мові та навички його синтаксичного аналізу. Наприкінці курсу здобувачі 



будуть знати основні напрямки синтаксису, системну синтаксичну 

структуру німецької мови, засоби ускладнення складного речення, їх 

різновиди, синтаксичні відношення та способи зв’язку між предикативними 

структурами речення, сучасні тенденції теорії синтаксису та підходи 

вивчення синтаксичних одиниць, зможуть виокремлювати з речення 

семантико-предикативну структуру, всебічно надати характеристику 

речення за його структурою, типом і способом зв’язку; робити повний 

синтаксичний аналіз складного речення з комунікативними та структурно-

граматичними особливостями, визначити та аналізувати члени речення. 


